
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Юрги, применивший насилие к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Юрги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый с братом и приятелем распивали спиртное у себя в квартире, слушали громкую музыку. Соседи сделали им замечание. В это время братья поругались и стали драться, выйдя в подъезд. Заметив сотрудников полиции, которых вызвали жильцы, они прекратили конфликт и заявили сотрудникам, что разберутся сами. Однако на предложение полицейских разойтись один из них ответил отказом, затем ударил кулаком представителя власти. После чего злоумышленник был задержан и доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Со следствием молодой человек сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1713616>